
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 3ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 17/02/2025

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 21:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Angela Maria Moraes Nazar

2º Secretário Valdinea Ayres Matos

 

Vereadores Presentes

  Marciely Santos Ramos

Jadson Mendes Pereira

Rachid João Sauaia

Cleondes Dantas Verde

Agenor Brandão Lima Filho

Valdinea Ayres Matos

José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Angela Maria Moraes Nazar

Leonardo Breno Martins

Gustavo Reis

Christian Luan

Antonio Jose Lima Pestana

Dilmara Ramos Melo Oliveira
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Indicações

Indicação 050/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA E UMA PRAÇA COM PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR
LIVRE NA COMUNIDADE VISTA ALEGRE E QUE O NOME DA MENCIONADA PRAÇA SEJA DO
ILISTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ MARIA MONTEIRO.
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira

Indicação 051/2025
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES NO BAIRRO SANTA MÔNICA.
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira

Indicação 052/2025
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES NA TRAVESSA SÃO JOÃO NO BAIRRO BARREIRO.
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira

Indicação 053/2025
SOLICITA AO GOVERNO DO ESTADO UM POLO DA UEMA PARA O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA.
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 054/2025
SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA E PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO
DE ÁGUA NO BAIRRO IRÃ, NESTE MUNICIPIO.
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 055/2025
SOLICITA REPAROS NOS SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA E DRENAGEM NOS BAIRROS JARDIM
RECREIO E RUA SANTA LUZIA.
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 056/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DA RAMPA DO PORTO DA BICA NO POVOADO CURIMATÁ E CONSTRUÇÃO
DE CASA DO PESCADOR.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 057/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, CONTENDO QUADRA POLIESPORTIVA COM PLAYGROUND E
PARQUINHO PARA CRIANÇAS NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO.
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho e Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 058/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CALÇADÃO EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA VITORINO FREIRE, NA
COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 059/2025
SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA.
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 060/2025
SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES NA BR – 402 NO TRECHO QUE LIGA RUA DA
VITÓRIA E RUA DA FAIXA, EM FRENTE A ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS E NA ENTRADA DA RUA
HIRLA, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO.
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Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 061/2025
SOLICITA A AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DE AGENTES DE LIMPEZA DO POVOADO SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos e Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 062/2025
CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA OU ARENINHA NA COMUNIDADE JUÇARAL, BEM COMO
CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES E CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PARQUINHO E
PLAYGROUND.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 063/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E
ACADEMIA AO AR, LIVRE EM FRENTE A IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO NA COMUNIDADE
SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 064/2025
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOCOS DE CONCRETO EM TODO O BAIRRO IRÃ, CRIAÇÃO DE UMA
ÁREA DE LAZER COM PRAÇA, LIMPEZA PÚBLICA, ASSIM COMO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA EM TODO O BAIRRO CITADO.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 065/2025
SOLICITA TROCA DE TODA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR LÂMPADAS DE LED EM TODA SEDE E ZONA
RURAL DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 066/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS E UMA CRECHE CENTRALIZADA NO QUILOMBO BOA VISTA,
PARA ATENDER TAMBÉM AS COMUNIDADES, VILA ROSÁRIO E SÃO BRÁS, BEM COMO BLOCOS DE
CONCRETO NA VILA ROSÁRIO.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis

Indicação 067/2025
SOLICITA COLOCAÇÃO DE BLOQUETES EM TODAS AS TRAVESSAS ENTRE AS RUAS ESTEFÂNIO
SALDANHA E CÂMARA LIMA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho

Indicação 068/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CASAS DE FARINHA MOTORIZADAS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS
PARA FUNCIONAMENTO DAS MESMAS, EM TODAS AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL DO
MUNICIPIO DE ROSÁRIO - MA.
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho

Indicação 069/2025
REFORMA DO FAROL DO SABER MONSENHOR LUÍS ALVES MADUREIRA.
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 070/2025
SOLICITA A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS SEGUINTES VIAS DO BAIRRO JARDIM
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RECREIO: RUA DO PEQUIZEIRO, RUA DO SAPOTI, RUA DO BURITI, ALAMEDA DAS ORQUIDIAS, RUA
DO BREJO.
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 071/2025
SOLICITA REFORMA DA ESCOLA NOSSA SENHORA APARECIDA, NA VILA BOA ESPERANÇA.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 072/2025
SOLICITA LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO VAL PARAÍSO, NESTE MUNICIPIO.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 073/2025
SOLICITA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA JOÃO DE SOUSA, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 074/2025
SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “PRÓ-MULHER” DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO DE MÃO
DE OBRA FEMININA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 076/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE PARA ATENDER AS COMUNIDADES LENTEL,
PONPULÔNIO E MIRINZAL, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana

Indicação 075/2025
SOLICITA CENTRAL DE MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 077/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIACHO TABOCAL QUE LIGA AS
COMUNIDADES SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, FELIPA E SÃO PEDRO.
Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana

Indicação 078/2025
SOLICITA DRENAGEM NO CENTRO DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA, NO ENTORNO DA BALAIADA.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Indicação 079/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS, BEM COMO REPAROS NA PRAÇA E NA QUADRA DO
RESIDENCIAL ANTONINA MORAES.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Projeto de Lei do Legislativo 004/2025
FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA, RECICLAGEM DE ÓLEOS E GORDURAS
USADAS DE ORIGEM VEGETAL E ANIMAL DE USO CULINÁRIO E SEUS RESÍDUOS, COM O OBJETIVO
DE DISPOR SOBRE MEDIDAS DE REAPROVEITAMENTO A FIM DE MINIMIZAR OS IMPACTOS
AMBIENTAIS QUE SEU DESPEJO INADEQUADO PODE CAUSAR, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Projeto de Decreto Legislativo 001/2025
DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS MEDIDAS PROVISÓRIAS NO ÂMBITO MUNICIPAL,
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ESTABELECENDO OS REQUISITOS DE RELEVÂNCIA E URGÊNCIA, DELIMITANDO SEU CONTEÚDO E
OBJETO, DISCIPLINANDO O RITO DE TRAMITAÇÃO NA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos e Ver. Angela
Maria Moraes Nazar

Projeto de Lei do Legislativo 002/2025 (PARECER)
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO - CER PARA AUTISTAS
NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

 

 

Projeto de Lei do Legislativo 003/2025 (PARECER)
DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE VOCAL E AUDITIVA DOS PROFESSORES DA
REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 050/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA E UMA PRAÇA COM PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR
LIVRE NA COMUNIDADE VISTA ALEGRE E QUE O NOME DA MENCIONADA PRAÇA SEJA DO
ILISTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ MARIA MONTEIRO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 051/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES NO BAIRRO SANTA MÔNICA."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
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Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 052/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES NA TRAVESSA SÃO JOÃO NO BAIRRO BARREIRO."
Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 053/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA AO GOVERNO DO ESTADO UM POLO DA UEMA PARA O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA."
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 9
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima
Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 054/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA E PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO
DE ÁGUA NO BAIRRO IRÃ, NESTE MUNICIPIO."
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 055/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REPAROS NOS SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA E DRENAGEM NOS BAIRROS JARDIM
RECREIO E RUA SANTA LUZIA."
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
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Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 056/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DA RAMPA DO PORTO DA BICA NO POVOADO CURIMATÁ E CONSTRUÇÃO
DE CASA DO PESCADOR."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 057/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, CONTENDO QUADRA POLIESPORTIVA COM PLAYGROUND E
PARQUINHO PARA CRIANÇAS NO BAIRRO NOVO SÃO SIMÃO."
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 058/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CALÇADÃO EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA VITORINO FREIRE, NA
COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 059/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA."
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 10
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Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 060/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES NA BR – 402 NO TRECHO QUE LIGA RUA DA
VITÓRIA E RUA DA FAIXA, EM FRENTE A ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS E NA ENTRADA DA RUA
HIRLA, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO. "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 061/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DE AGENTES DE LIMPEZA DO POVOADO SÃO SIMÃO, NESTE
MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 10
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 062/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA OU ARENINHA NA COMUNIDADE JUÇARAL, BEM COMO
CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES E CONSTRUÇÃO DE PRAÇA COM PARQUINHO E
PLAYGROUND. "
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
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Observação:

    Indicação 063/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E
ACADEMIA AO AR, LIVRE EM FRENTE A IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO NA COMUNIDADE
SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 064/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOCOS DE CONCRETO EM TODO O BAIRRO IRÃ, CRIAÇÃO DE UMA
ÁREA DE LAZER COM PRAÇA, LIMPEZA PÚBLICA, ASSIM COMO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA EM TODO O BAIRRO CITADO."
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 065/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA TROCA DE TODA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR LÂMPADAS DE LED EM TODA SEDE E ZONA
RURAL DE ROSÁRIO. "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 066/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS E UMA CRECHE CENTRALIZADA NO QUILOMBO BOA VISTA,
PARA ATENDER TAMBÉM AS COMUNIDADES, VILA ROSÁRIO E SÃO BRÁS, BEM COMO BLOCOS DE
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CONCRETO NA VILA ROSÁRIO."
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 067/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA COLOCAÇÃO DE BLOQUETES EM TODAS AS TRAVESSAS ENTRE AS RUAS ESTEFÂNIO
SALDANHA E CÂMARA LIMA, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 068/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE CASAS DE FARINHA MOTORIZADAS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS
PARA FUNCIONAMENTO DAS MESMAS, EM TODAS AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL DO
MUNICIPIO DE ROSÁRIO - MA."
Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 069/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"REFORMA DO FAROL DO SABER MONSENHOR LUÍS ALVES MADUREIRA. "
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
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Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 070/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS SEGUINTES VIAS DO BAIRRO JARDIM
RECREIO: RUA DO PEQUIZEIRO, RUA DO SAPOTI, RUA DO BURITI, ALAMEDA DAS ORQUIDIAS, RUA
DO BREJO."
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 071/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DA ESCOLA NOSSA SENHORA APARECIDA, NA VILA BOA ESPERANÇA."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 072/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO VAL PARAÍSO, NESTE MUNICIPIO."
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 073/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA JOÃO DE SOUSA, NESTE MUNICÍPIO."
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Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 074/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “PRÓ-MULHER” DE TRABALHO E QUALIFICAÇÃO DE MÃO
DE OBRA FEMININA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 075/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CENTRAL DE MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 076/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE POSTO DE SAÚDE PARA ATENDER AS COMUNIDADES LENTEL,
PONPULÔNIO E MIRINZAL, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
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Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 077/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIACHO TABOCAL QUE LIGA AS
COMUNIDADES SÃO JOÃO DO ROSÁRIO, FELIPA E SÃO PEDRO."
Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 078/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA DRENAGEM NO CENTRO DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA, NO ENTORNO DA BALAIADA."
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 079/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS, BEM COMO REPAROS NA PRAÇA E NA QUADRA DO
RESIDENCIAL ANTONINA MORAES."
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 004/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA, RECICLAGEM DE ÓLEOS E GORDURAS
USADAS DE ORIGEM VEGETAL E ANIMAL DE USO CULINÁRIO E SEUS RESÍDUOS, COM O OBJETIVO
DE DISPOR SOBRE MEDIDAS DE REAPROVEITAMENTO A FIM DE MINIMIZAR OS IMPACTOS
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AMBIENTAIS QUE SEU DESPEJO INADEQUADO PODE CAUSAR, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Decreto Legislativo 001/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS MEDIDAS PROVISÓRIAS NO ÂMBITO MUNICIPAL,
ESTABELECENDO OS REQUISITOS DE RELEVÂNCIA E URGÊNCIA, DELIMITANDO SEU CONTEÚDO E
OBJETO, DISCIPLINANDO O RITO DE TRAMITAÇÃO NA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Angela
Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 13
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Rachid João Sauaia ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão
Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) ,
Angela Maria Moraes Nazar ( A Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) ,
Christian Luan ( A Favor ) , Antonio Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 002/2025 - 2ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO - CER PARA AUTISTAS
NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 003/2025 - 2ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE VOCAL E AUDITIVA DOS PROFESSORES DA
REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
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Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:
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